
ERRATA 
do Części IV – Stateczność i niezatapialność - lipiec 2022 

 

Punkt Strona Jest Powinno być 

3.6.2 
(Trzecie wyliczenie) 

40 – (22,5 + 0,15 ⋅ D – 10) węzłów dla okrę-
tów o wyporności większej od 5000 t, 
(nie należy przyjmować prędkości wiatru 
mniejszej od 30 węzłów)  
gdzie: 
D – wyporność okrętu, [t]. 

– (22,5 + 0,15 ⋅ D0,5) węzłów dla okrętów 
o wyporności większej od 5000 t, 
(nie należy przyjmować prędkości wia-
tru mniejszej od 30 węzłów)  
gdzie: 
D – wyporność okrętu, [t]. 

PRS/RP, 02/2023 


